

90后小鲜肉扮“老总” 20多位痴情女被骗得团团转

诈骗近百万,赌场上全输光,落网时正带新欢开房

本报记者 陈佳妮 通讯员 鲍盛旭

他办理了一张83年出生的假身份证,冒充是做光伏生意的老板,精心策划了一个又一个骗局——上至49岁妇女,下至24岁的校园女生,骗财骗色屡屡得手。一年内,有20多名痴情女子投送怀抱。

而这个老板的真实身份,是一名经常混迹赌场的90后小鲜肉。

离异女子被“王老板”骗财又骗色

5月26日,台州市公安局椒江分局刑侦大队接到一名女子的报警,称她被男朋友骗了50多万元钱。在民警的询问下,报警女子讲述了她的一段“奇葩”经历。

女子姓潘,今年32岁,多年前离异,一直单身,家住椒江葭芷街道某小区,这几年生意做得不顺手,在家闲着无聊,就用微信、陌陌等聊天软件来打发时间。今年3月初的一天,一名昵称“寻爱史记”的陌生男子,通过陌陌聊天软件,向潘女士发来简讯,请求加为好友。潘女士通过好友申请后,该男子便开始与她搭讪套近乎。

聊天中,该男子自称“王斌”,是三门人,1983年出生,几年前离婚后,至今单身。男子还说,自己在三门办了家公司,做光伏发电生意,这几年挣了不少钱,在宁波有1套房子,三门2套房子,家里还有3辆车。

当天晚上,“王斌”便从三门开车到了椒江,请潘女士吃夜宵,两人聊得很晚,大有相见恨晚之感。当晚,“王老板”就主动要求到潘女士家共度春宵。

这一晚,“王老板”向潘女士求爱,满口花言巧语,让离

异几年的潘某感觉到了姗姗来迟的“爱”,同时感觉到了“家”的温暖。潘女士很快便答应做“王老板”的女朋友。

3月19日,“王老板”说自己要进一批光伏设备,还差1万元,想让潘女士借她周转一下。在他的花言巧语下,潘女士心理防备荡然无存,当即用支付宝转了1万元给“王老板”。短短的几天里,“王老板”又以各种借口陆续向她借了35900元。

4月23日晚,“王老板”突然急匆匆来到潘女士家。一进门,就兴高采烈地邀功:“我告诉你一个好消息,我刚刚和朋友谈下了岱山县的一个光伏大项目,需要投资410万元,预计一两年能挣个百八十万的,到时候咱们可以办一个风光的婚礼了……”

随后,“王老板”还将很多安装光伏的小视频给潘女士看,美好的憧憬让潘女士冲昏了头。但在睡觉时,潘女士发现“王老板”辗转反侧睡不着,便问他有什么心事。他告诉潘女士,自己东拼西凑还差近50万元,还开口问,“你能不能帮我一把?也为了我们这个‘家’。”

50万元对潘女士来说不是一笔小数目,再三犹豫后,潘女士还是决定帮他一把。第二天,她带上唯一的房产证,去

银行贷款了29万元,又拿出了自己的全部存款,加上和朋友筹到的20万现金,合计将49万现金给了“王老板”。

谁知,钱到手后,“王老板”便借故不再与潘女士见面,并玩起了失踪。

落网时正带新欢开房

5月25日,绝望的潘女士选择了报警。

椒江刑侦大队接到报案后,很快锁定这名叫“王斌”的人。他真名叫王某,三门人,1990年出生,无业,平时靠赌博为生,2007年还因为抢劫罪被判处1年6个月的有期徒刑。

警方多次赶赴王某家对他实施抓捕,但都扑了空。

7月5日,民警得知,王某在椒江某酒店落脚,便立即对王某进行抓捕。当民警敲开王某人住的房间时,发现里面除了王某,还有另外一名才刚大学毕业的女子。得知王某是一名假老板,女子气愤不已。原来,她也是和潘女士一样,听信了王某的谎言,被骗了色,又被骗了2000元钱。

据王某供述,他平时除了赌博就是上网聊天,从去年3月至今,他通过微信、陌陌等聊天软件,编造老总等假身份,频繁结识女网友,骗财骗色。为了让自己看起来更可信,王某还特地花200元办了一张假身份证。

其中,一名姓梅的有夫之妇今年48岁,王某与她发生关系后,先后以不同借口从她身上骗得28000元,期间,王某还威胁她,不借钱就将此事告诉她老公,并将聊天内容发到网上。

经警方查实,被王某骗财又骗色的女子达20多名,他骗得的钱财有近百万元,但已全部在赌桌上输光了。

8月1日,王某被椒江区检察院批准逮捕。

名校高材生开博彩网站涉案6亿

他们曾内心忐忑想重回正道,但为时已晚

(上接1版)

致命的博彩网站

“数百万元的钱说没就没了,我感觉是被骗了。”今年4月,临海警方接到一名网民举报称,自己在“浙彩网”和“喜彩网”这两个博彩网站上购买彩票,几年下来,不仅输光了所有的存款,而且负债累累。

早在2015年,国家相关部门就出台规定,暂停了互联网销售彩票的行为。这一情况,引起了临海警方的关注。

民警根据举报人提供的网站,登录了这两个博彩平台。民警发现,制作精美的网页中,有体彩、福彩等各类彩票的投注界面,彩民想要在上面押注,必须注册成为会员,然后通过向账户里充值的方式进行交易。

与此同时,警方还发现,这些网站的彩票玩法和正规彩票差不多,彩民可以通过平台进行下注。尽管网站的开奖结果以国家正规开奖结果为依据,但是事实上,所有会员下注的本钱都进入了幕后操作者的私人腰包。民警告诉记者,网站为了规避风险,只销售中奖概率小、中奖金额少的彩票,如6+1等彩票的投注窗口他们就没有放在网站上。

网站的生意非常火爆,警方调查发现,两个博彩平台背后发展的“二级代理商”遍布全国各地,多达2000多家,注册会员达30万人。

警方注意到,这两个博彩平台分别属于浙江衢联科技有限公司和浙江商帝科技有限公司,办公地点均在杭州。经查证,这两家公司均未获取国家体彩中心的销售授权证明。

今年5月,临海警方安排近200名警力展开收网行动,对位于杭州西湖区和余杭区的这两家博彩公司进行查封,30名主要嫌疑人都悉数落网。



警方查获的银行卡



喜彩网

民警称,抓捕过程充满挑战,“这个团伙很狡猾,他们的技术人员和其他员工是分开办公的,一旦有任何风吹草动,便能删除电子记录,达到销毁罪证的目的。”所幸,警方很快将这两家企业的服务器进行了查封,证据得以保全。

至此,庞大的犯罪链条完整地展现在了警方面前:两年时间里,这两个网站充值金额达近6亿元,获利近6000万元。

在临海市公安局网警大队办公室,记者看到了成堆的网络服务器和硬盘,在这些服务器和硬盘里存放的,就是彩票网站的所有数据和用户资料,“太多了,翻了两个多星期才提取完。”

高材生走上不归路

警方告诉记者,这些犯罪嫌疑人不少在杭州买了豪宅,开的都是奔驰、玛莎拉蒂这样的豪车。最夸张的是,他们中还有人还花数千万元,在杭州买下了半栋写字楼,用于投资。

令民警感到唏嘘的是,在这起案件中,涉案嫌疑人都毕业于名校。

此次被警方查封的浙江商帝科技有限公司的创始人陈某,就毕业于哈尔滨工业大学计算机专业。2012年,陈某创办了该公司,办起了“喜彩网”。同时,他还邀请他的同校研究生同学姜某、杨某作为技术人员,共同打拼事业。陈某说,起初公司经营都很正规,负责帮彩民下注,然后将钱交由正规机构出票,自己赚取手续费。

但2015年,国家出台规定,停止了互联网彩票销售。这



非法网站被警方查获



在王某人所有的865奔驰跑车

也就意味着,浙江网站将面临关闭,为了能顺利转型,陈某曾投入千万元创办了一个社交平台,但据陈某交代,由于经营不善,没多久,投资的社交平台就办不下去了。

最终,在利益的诱惑下,陈某等人铤而走险,将精力投入到了老路上,办起了私人博彩。之后,陈某与杭州女子钱某相识,并结婚。陈某还让妻子担任了公司股东,负责行政工作。

然而,当私人博彩的“雪球”越滚越大,陈某内心的忐忑感也越来越强烈。2017年年初,当这个平台的涉案金额高达3亿元时,陈某决定暂停私彩项目,并雇人将所有彩民的投注都转向正规投注,“我还物色起了店面,买来了十几台彩票机,打算搞实体彩票经营……”

不过,这一切都已经晚了。当警方搜查他的公司的时候,这十几台彩票机静静地摆放在会议室里,恐怕再也等不到开机的那一刻……

目前,陈某、钱某等30名涉案人员已被警方采取刑事强制措施。相关资金流向以及其他涉案线索,警方仍在进一步侦查中。